BISTABILE
BISTABLE

Hydrocar
Hydranlic Znengy

INTERPUMP

HyprauLics

catalogo generale general catalogue

CODICE DI ORDINAZIONE / ORDERING CODE

400 PSC 1 S M 00

SERIE/SERIES

VERSIONI/OPTIONS

M = VERSIONI TUBO @6mm /TUBE VERSIONS @6mm
| = VERSIONI TUBO @1/4”/TUBE VERSIONS @1/4”

S = CON SPIA STANDARD/WITH STANDARD LIGHT

1 =1 SEZIONE/STAGE
2 = 2 SEZIONI/STAGES
3 = 3 SEZIONI/STAGES

COMANDO PNEUMATICO/PNEUMATIC CONTROL

CODICE
CODE
PSC1 | 400PSC1SMO0
PSC2 | 400PSC2SM00
PSC3 | 400PSC3SM00

PSC

PSC 1
PSC 2
PSC 3

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Pressione massima d’esercizio
Max working pressure

12 bar

Comando Pneumatico
Pneumatic Control

Temperatura di impiego °C (t)
Operative temperature °C (t)

- 40° + 80°C

Tensione alimentazione spia
Warning light voltage

24VDC (oppure-or 12 VDC)

Contatti
Contacts

Normalmente aperti
Normally open

mod. PSC 1

118

mod. PSC 2

> Comando pneumatico, da una a tre sezioni,
bistabili.

> E alimentato da un unico ingresso daria e gli
scarichi sono convogliati tramite un foro filettato da
M5x0,8.

> A leve abbassate (posizione di riposo) le utenze
S0no a scarico.

> Dispone di un microinterruttore con spia sulla
prima sezione.

> | comandi pneumatici sono predisposti sia per il
fissaggio a pannello che laterale.

> Pneumatic control from 1 up to 3 bistable stages.

> The inlet is the same for all stages and the exhausts
are conveyed through a threaded hole M5x0.8.

> Rest position with levers down.

> |t has a microswitch with a warning light on the
first stage.

> These pneumatic controls are designed for both
flange or side mounting.

mod. PSC 3

HYDROCAR > Via Leonardo da Vinci, 19 > 41015 Nonantola (MO) > Tel. +39 059 896111 > Fax +39 059 896200




catalogo generale general catalogue

Hydrocar
Hydranlic Znengy

INTERPUMP

HypbRrAuLics

| VERSIONE STANDARD / STANDARD VERSION mod. PSC 1 | VERSIONE STANDARD / STANDARD VERSION mod. PSC 2
29 59
o \ - — d \ - A= | =4
- e - 25 - = < ‘
- i I ) = Bk e =l
T T 1 |
N° 4 Fori 0 4.2 i s SO N° 4 Fori 0 4.2 i = in |ﬁ\|§:§3 2
No. 4 Holes 4.2 ‘ .,:, gl o i | e 5 No. 4 Holes 4.2 | E ol o I n © ‘ \ g
L e [ 1 1
1\ = L\ M5x0.8 |
ol M5x0.8 o ‘
%gg =6 X\ Nero/Black (-) n10 Iﬂgg =6 % Nero/Black (-)
Rosso/Red (+) M Rosso/Red (+)
5.25 30.5
) (1]
Sl | T
T T
| | @
&
w
VERSIONE STANDARD / STANDARD VERSION mod. PSC 3 FORI DI INSTALLAZIONE / HOLES FOR FITTING
2
89 34,5 62,5 O
‘ 825 2 305 2 58,5 =
[T}
‘ 29 o eL S =z
D o o 8
7] \ . == 0
~ & < | | g PSC 1 ¥ 8 PSC2 =
— Oy C i : <
q o O : =
N uN-z ol & © B ® B a ® a
g = | _L o| @< I ;\! W >
= E == o
5 i L 935
< | M5x0.8 —
oo = A 25
== Egg 6 % Nero/Black (-) w 88,5 E
Rosso/Red (+) < 5 Ros <
=
>
5.25 88.5 ‘ § g S PSC 3 L
=
® ® -
T © =
2 g > =
Yol <
=
@ © Q
— ] ] ‘ (@]
99 |

Hydrocar si riserva il diritto di apportare senza alcun preawviso qualsiasi modifica alle caratteristiche tecniche indicate nel presente catalogo. | dati ivi riportati non sono vincolanti.
Hydrocar reserves the right to modify the technical data mentioned into this catalogue without notice. The herewith mentioned data are not bounding.



